

Campaña de cultura política insta CCE

La campaña proselitista que se avecina, debe llevar como finalidad, el proporcionar cultura política a la ciudadanía, es decir debe ser de altura partidarista.

Así lo expresó ayer el Presidente del CCE, Dr. Mario Samayoa, al referirse a que en ese organismo colegiado, se está trabajando arduamente para ofrecer al electorado salvadoreño, un Proyecto Electoral el próximo 17 de marzo, sin tropiezos de ninguna índole, dijo.

Todos los institutos políticos, deben procurar orientar a sus correligionarios de la mejor manera posible; de esa ma-

nera estarán cumpliendo a cabalidad con la tarea que como políticos les compete: servir al pueblo políticamente y culturalmente hablando, señaló.

El Consejo Central de Elecciones, CCE, en ningún momento va a entorpecer el proceso electoral, por el contrario está presto para atender cualquier situación que requieran los diferentes institutos políticos.

Los técnicos, todos salvadoreños, reiteró, se encuentran afanosamente trabajando en la elaboración del listado

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CARNAVAL LEONISTICO. Señoras Ana Gloria de Pacheco, María Eugenia de Tobar, Luisa de Contreras y Reina de Avalos, del Comité de Damas Leonas de Ahuachapán, invitan a la ciudadanía al

Tercer Gran Carnaval Leonístico en dicha ciudad, que tendrá lugar en el Parque La Concordia, el 19 de enero. Participan 4 orquestas musicales de renombre.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SALUD. Dr. José Max Molina, Director General de Salud, manifiesta que se efectúan preparativos para las tres jornadas de vacunación a nivel nacional.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

MODIFICACION. Lic. José Rubén Guerrero, Jefe de Paz de Nueva San Salvador, informa que a esa ciudad será trasladado el Juzgado 2o. de Paz de San Juan Opico.

Explican cortes energía eléctrica en últimas horas

Algunas irregularidades en el servicio de energía eléctrica registradas ayer en el transcurso de la mañana, se debieron al proceso mismo de las reparaciones.

Estas las realizan cuadrillas de trabajadores de CAESS y CEL en líneas de alta tensión, afectadas por atentados extremistas, según informan autoridades.

Grupos subversivos atacaron la madrugada del 3 del presente mes, las refe-

—Pasa a la página 9—

6 beneficiarios del Decreto 207 reubica en finca el FINATA

Con representantes de ACOPAI, personereros de FINATA reubicaron a seis beneficiarios del Decreto 207 que habían sido desplazados de las parcelas que legítimamente cultivaban en propiedad.

La reubicación tuvo lugar en una finca sin nombre, propiedad del señor José Anastasio Gándara Lacape, ubicada en el cantón Flor Amarilla, jurisdicción de Ciudad Arce, el 28 de diciembre anterior.

Los representantes de ACOPAI, o sea, la Asociación de Cooperativas Agropecuarias Integradas, que asistieron a la reubicación de los beneficiarios despla-

—Pasa a la página 13—

Hacienda propuso aumentos: Morán C.

Es demagógico que el Ejecutivo esté diciendo que la oposición ha hecho aumentos de salario a los funcionarios del Órgano Judicial y la Corte de Cuentas, pues fue el Ministerio de Hacienda el que propuso tales incrementos.

Así lo expresó ayer el diputado y directivo de la Asamblea Legislativa, Dr.

Rafael Morán Castaneda, al referirse a las declaraciones sobre el posible veto que el Presidente de la República emita para el Presupuesto General de la Nación.

“El presidente Duarte puede perfectamente hacer uso del veto, pero considero que sería una medi-

—Pasa a la página 13—



Foto de LA PRENSA por Fuentes.

AMPLIO FINANCIAMIENTO. Ing. Rafael Alvarenga, Gerente General; Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, Presidente y Sr. Ramón Aristides Mendoza, Vice Presidente del Banco de Fomento

Agropecuario, informan que este año las metas crediticias de esa institución para cubrir las necesidades de catorce diferentes rubros, ascienden a cuatrocientos ochenta y siete millones de colones.

Apoyo a actividad productora el 85

El Ministerio de Comercio Exterior continuará brindando durante 1985 apoyo absoluto a la actividad exportadora.

Así lo expresó ayer el Ministro de esa Secretaría de Estado Lic. Manuel I. Morales Ehrlich, reiterando al sector productivo un reconocimiento público por su empuje constante.

Es necesario dejar claro en la opinión pública, reiteró, que la posición del sector productivo nacional ha sido siempre positiva, y eso ha contribuido grandemente para que todas las transacciones comer-

ciales que se han hecho con diferentes mercados del exterior, obtengan siempre la aceptación y el éxito constante hasta ahora comprobado, y es por la misma responsabilidad de la empresa privada, aseveró Morales Ehrlich.

Por todos esos antecedentes, el Ministerio de Comercio Exterior, está en la obligación de continuar brindando con mayor ahínco, el mismo apoyo absoluto, que durante 1984 se dio al sector privado-exportador, para beneficio de todo el país, concluyó.



INTERES. Sr. José Antonio Martínez, Jefe de la Sección de Cédulas de la Alcaldía de Mejicanos, informa que se ha estado extendiendo un promedio de 250 reposiciones diarias.

Escenas navideñas en Templete mañana

Quince escenas navideñas presentará mañana domingo 6 de enero, el grupo de teatro religioso de la Parroquia Santo Tomás, a partir de las 5:30 de la tar-

de, en el Templete Papal.

Esta representación, cuya duración es de casi dos horas, se informa, será el punto culminante de la ce-

—Pasa a la página 9—

No más armas dentro de la U. El Salvador

No se permitirá la portación de armas de ninguna naturaleza dentro de los recintos de la Universidad de El Salvador.

Así indica comunicado emitido por el Departamento de Relaciones Públicas de ese centro de formación profesional. Tal medi-

da ha sido adoptada por autoridades universitarias, interpretando el clamor de la población estudiantil y de todo el conglomerado ciudadano, particularmente aquel que se halla vinculado con la do-

—Pasa a la página 13—

A Duarte plan para control corrupción

Un Proyecto de Reforma Administrativa, que combatirá la corrupción y la lentitud burocrática, entregarán al Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte.

El documento será entregado por el Comisionado Nacional de Reforma Administrativa Lic. Rafael Pleitez Menéndez, quien funge además como Presidente de la Federación de Cajas de Crédito.

En declaraciones para LA PRENSA GRAFICA, el Lic. Pleitez Menéndez dijo que el proyecto contiene las ponencias y recomendaciones principales, resultan-

tes del Primer Congreso Nacional de Reforma Administrativa, desarrollada en septiembre del año pasado, en donde participaron expertos economistas y planificadores de Chile, Costa Rica y México.

Sobre las importantes reformas que contiene el proyecto están: agilización de trámites que ahora son engorrosos, tales como solvencias, pago de impuestos, renuncia de matrículas, NIT, etc., y borrar la corrupción eliminando gastos innecesarios, tales como los famosos gastos de

—Pasa a la página 19—